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SEDUTA DEL 21 MAGGIO 2024 

 
ATTO N.  7     ARG. 34 A 

 

MOZIONE IN MERITO AL CINEMA SAN PIETRO 

 

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì 21 del mese di MAGGIO alle ore 17.00 si è riunito il 

Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, convocato 

con nota n. 239066 del 15/05/2024 ai sensi dell’art. 7 del vigente Regolamento per il Funzionamento 

degli Organi Municipali, approvato con deliberazione Consiglio Municipale n. 29 del 18/08/2008 e 

modificato con Deliberazione Municipale n. 1 del 31/01/2022. 

 

ALLE ORE 17.00 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico 

ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, BISSO Amedeo, CALISI Giovanni, DELLACASA 

Andrea, FANCETTI Lucia, FINOCCHIO Serena GARZARELLI Lorenzo, GIANELLI Manrico, LA 

MARCA Patrizia, MARINELLI Elisabetta MESMAEKER Marco, MINARELLI Federica, 

PERFUMO Paola, POZZATI Riccardo, RAVANO Tiziana RUSSO Alessandra, SANTACHIARA 

Marco, SCALISE Alessandro, SILVESTRI Christian 

           in numero di 20  

     

ASSENTI i Consiglieri: GIORGI Federico, GIOVINAZZO Stefania, ODINO Alessandro, 

TAVELLA Maria Elena, TENCONI Fabio Gian Paolo 

 in numero di 5  

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: GIORGI Federico, GIOVINAZZO Stefania, ODINO 

Alessandro, TENCONI Fabio Gian Paolo 

 in numero di   4 

 

ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Nicola Menini, Paola Dondero, Alessandra Musante – 

Dirigente dottoressa Luisa Gallo 

PRESENTI GLI ASSESSORI: ARRIGHETTI Patrizia, CARLEO Francescantonio,  

Corrente argomento 32 a esce il consigliere Bisso (ore 18.26) p. 19 

Corrente argomento 35 a esce la consigliera Minarelli (ore 18.50) p. 18 

Corrente argomento 37 a escono le consigliere Marinelli e Benvenuti p. 16 

Corrente argomento 38 a rientrano le consigliere Marinelli e Benvenuti p. 18  

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
SCRUTATORI: Bisso Amedeo, Perfumo Paola, Marco Santachiara 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 19.30 
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ATTO N.  7     ARG. 34 A 

 

MOZIONE IN MERITO AL CINEMA SAN PIETRO 

 

Premesso che  

• Negli ultimi giorni è circolata la notizia di una possibile vendita da parte della parrocchia del 

cinema San Pietro di Quinto;  

• Suddetta notizia ha creato subito scalpore nel quartiere facendo attivare la cittadinanza 

attraverso una raccolta firme affinché non avvenga la sopramenzionata chiusura;  

• Tra le varie ipotesi circolate, pare esservi l’idea della costruzione di un parcheggio;  

• l’attività, sia del cinema che del teatro, ha permesso di svolgere un ruolo sociale, di 

aggregazione oltre che ludico e ricreativo, attraverso la trasmissione di film e 

rappresentazioni teatrali di livello  

Considerato  

• che si tratta di un edificio privato e che le ipotetiche trattative non riguardano direttamente 

il Municipio  

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato:  

 

PRESENTI:  n. 19 

VOTANTI:  n. 19 

FAVOREVOLI: n. 19 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA 

 

affinché provi a mediare attivamente tra le parti per far sì che si possa mantenere la 

destinazione d’uso attuale, ossia il cinema San Pietro e le attività ad esso correlate  

 

IL SEGRETARIO      IL PRESIDENTE 

       Nicola Menini       Federico Bogliolo  


